

玉林日报暑假文学创作班优秀作品选刊

游西安

■李思灿(玉东新区实验小学2007班)

华夏中原,古都西安。暑假期间,我与家人和朋友们乘坐飞机,来到了秦始皇的故土、华山的“家”——西安。

早就听说西安的华山很美。华山险,分为五座峰。去华山的人真多啊,我们沿着山梯,层层往上爬,人山人海,太阳火辣。我们爬到一个平层时,感到又饿又累,于是吃了凉皮,坐在旁边的石头上休息。一两分钟后,我们又继续向高处前进,累了就停下来休息。也不知道什么时候,我们终于爬到山顶,游览一番后坐缆车下山。缆车穿梭在崇山峻岭之间,大家都忍不住惊叹,太险了。可爬华山实在太累了,我都没注意到华山的美了。

西安的城墙很壮观。俗话说:“唐塔汉冢猪打圈,清朝挖得稀巴烂”,可西安的城墙还是“站”在这儿。当清爽又带有古风气息的风吹过来的时候,我看着一块块刻有名字的砖头,仿佛穿越回了古代:人们把黄泥色的土炒干,防止长草。然后,再制成砖头,最后刻上自己的名字。之所以要刻名字,是因为秦始皇很严厉,一旦发生事故,立即就会找到制砖人处死。尽管秦始皇很严厉,但是如果他没有他的严格要求,就不会有眼前壮观的城墙。黄昏时分,我们走上坚固宏伟的城墙上远眺夕阳,感受到了诗句中“长安城头日暮,远山如黛迷蒙”的韵味。

西安的美食也是有滋有味。提起这些美食,谁都会垂涎三尺。比如有皇家贡品之称的西安凉皮,口味独特,老少皆宜。还有金钱油,形如“提起似金线,放下像松塔”,令人回味无穷。

西安,难道不是一个让人喜爱的地方吗?

游广州

■文美蕴(玉州区古定中心小学2010班)

暑假期间,我和爸爸、姐姐一同前往风景如画的广州旅游。这座城市作为中国的一线城市,其繁华和美丽远超我的预期。

在广州的旅程中,动物园之行给我留下了深刻的印象。动物园的特别之处在于,熊猫、猴子、豪猪等动物区,并没有使用铁笼或玻璃等隔离措施,让我们能近距离观察动物。园区内有数十种不同的动物,占地广阔,我们从早上一直玩到下午才依依不舍地离开。

夜幕降临,我们来到了璀璨夺目的广州塔。塔身的霓虹灯光五彩斑斓,不断变化的色彩美轮美奂,为城市夜空增添了无限魅力。

此外,广州的夜市也让我们深刻感受到了这里的热闹繁华。在人潮涌动中,每个摊位前都排着长队,琳琅满目的美食如烤生蚝、各式烧烤、炒面、新鲜果汁等让人垂涎欲滴,我们的味蕾在这里得到了极大的满足。

这次的广州之旅,充满了欢乐与惊喜,给我留下了美好的回忆。

游贵州

■李俊慧(玉东新区玉东小学2106班)

欢乐的暑假到来了,爸爸妈妈决定带我去贵州游玩。

贵州的景区真美。我们先是来到了小七孔景区,这里人山人海的,一不留神就会走散。小七孔风景如画,山清水秀。这么美丽的风景,真是让人赏心悦目啊!

贵州的街道真热闹。白天,街上行人络绎不绝,各种小餐馆和小吃摊随处可见。到了傍晚,街道变得更加繁忙,餐馆的招牌灯闪烁着五彩斑斓的光芒,显得格外迷人。

贵州的美食真美味。我们品尝了贵州特色美食——酸汤鱼。这道菜真是美味极了!鱼肉鲜嫩,汤汁酸辣可口,我们一家人围坐一起,享受着这道贵州美食。很快,就把酸汤鱼吃的汤都不剩!

贵州的山真高。我们爬了梵净山,听说山高2572米,是现实版的天空之城呢!那天刚好下雨,我们穿着雨衣一路慢走。起初我还不以为然,可是到了后面,我傻眼了。随着地势变得险峻,每走一步都要很小心。不知过了多久,我们终于到达了山顶。山顶四周被云雾笼罩,就好像在仙境一样!

这次贵州之旅充满了乐趣,我非常喜欢这里!

游五彩田园

■卢叙臻(兴业县小平山镇中心小学2002班)

暑假的某天,我和爸爸妈妈一起去了一个叫做“五彩田园”的神奇地方游玩。

五彩田园是一个结合了现代农业、美食、景观和娱乐的综合场所。我们首先被那些琳琅满目的小吃所吸引。清凉的绿豆沙能抵抗着夏日的炎热,仿佛每一口都能驱散火辣的温暖;美味的烤肠令人回味无穷,每一口都是味蕾的盛宴;而那QQ弹弹的凉粉,更是夏日消暑的佳品,让人忍不住想一尝再尝。

除了美食,五彩田园还有许多丰富多彩的活动和景点。我们经过《三国演义》剧场,演员们正在为游客带来了一场场生动的表演;漫步在各式各样的花园中,每一步都能感受到大自然的瑰丽;当然,还有让小孩欣喜若狂的游乐场。在那里,我们乘坐了碰碰车、旋转木马、海盗船等项目,尤其是海盗船,它时而冲向高空,时而俯冲大地,让人心跳加速,尖叫声此起彼伏。

特别值得一提的是五彩田园里的恐龙园区。霸王龙张开巨口,仿佛下一刻就要扑过来将我们吞噬,腕龙则高昂着头,身体不停地摇摆,展示着它无与伦比的霸气与威严。

五彩田园不仅是一个游玩的景点,它还是视觉、味觉与触觉的全方位盛宴。每一次游玩都让人心生向往,期待着再次踏入这片神奇的土地,继续探索那些未曾触及的奇观。

在五彩田园,每一次旅行都是一场新发现,让人屡游不厌,充满了对未知的无限好奇和向往。

夏天的雨

■冯湘芸(博白县博白镇第七小学1801班)

我爱夏天的雨。

夏日就像一个调皮的孩子,前一刻还晴空万里,下一刻就布满了黑压压的乌云,太阳吓得不知躲到哪去了,眼看就要下雨了!

晴朗的天空被乌云的大军占领,它们赶走了白云和太阳。可乌云们觉得还不够热闹,又邀请它们的好友狂风和雷电,来参加这场大自然的盛宴。乌云在天空宣告自己的主权,狂风给它呐喊助威,雷电

在空中擂鼓加油,那“轰隆隆”的声音让人既紧张又兴奋。

终于,它们的大王——雨来了。看到雨来,乌云越聚越多,狂风越吹越猛,雷电更加肆无忌惮。雨像断了线的珠子,又像夏姐姐激动时的泪珠,不停地洒落。地面上,雨水激起一圈圈的水花,仿佛一朵朵盛开的白玉兰,清新的泥土气息随之弥漫开来。

街上的行人纷纷打开五颜六色的雨伞,红的、绿的、黄的、白的……雨伞在风雨中摇曳,好似一朵朵绚烂的花儿在雨中绽放。雨滴打在伞面上,溅起的水花像极了晶莹剔透的雪花,美得令人陶醉。

渐渐地,雨势减弱,最初的狂烈已不复存在。孩子们趁机溜出家门,奔向雨中尽情玩耍,一脚、两脚……他们踩着积水,溅起水花,充满了欢声笑语,他们的快乐似乎感染了雨滴,让它们也不再那么急促地落下,天空慢慢放晴,一道绚丽的彩虹横跨天际,为这美妙的雨后时光画上了一个完美的句号。

我爱夏天的雨,它是大自然最动听的乐曲,也是一场“夏日的盛宴”。

下雨

■陈秋贝(玉东新区玉东小学2106班)

下雨了,雨点落在屋顶上,雨伞上,树叶上,甚至是行人的身上,衣服上。

也许你见过许许多多的雨,但你肯定没体验过我们玉林的雨!这里的雨,下得没有一点规律。

那天傍晚,我们正在打球,突然间一大片乌云从远方飘来,不到十分钟便笼罩了一整片天空。忽然间,“轰隆隆”几声巨响,吓得我们脚步凌乱,手上的球也滚落一边。这是倾盆大雨的前兆,我们正准备找个地方躲雨,但就在我们收拾东西时,大雨突然倾盆而下,瞬间把我们浇透了个透心凉。我们赶紧跑到附近的屋檐下避雨。

这场雨下得真是让人头疼,因为我们刚躲到屋檐下,雨就停了。我们回到球场,刚打了不到十分钟,雨又开始下了。就这样来回折腾了几次,最后我们决定不打了,回家洗澡睡觉。结果,雨却再也沒来,直到第二天早上也没再下过。

唉!下雨,下雨,天天都在下雨,都没法好好玩了,真讨厌。不过,下雨也挺好的,因为听着雨声入睡真的很舒服。

第一次看雪

■郭芸好(玉东新区玉东小学2106班)

冬天来了,我跟随爸爸妈妈回到河南老家,第一次看到真实的雪。

雪花真美啊!它们像一只只玲珑可爱的小精灵,穿着白色的衣裳,在嫩蓝的天空中嬉戏、玩闹。

雪花真冷啊!一阵寒风吹来,雪花立即快速飞起来,打在我的脸上,刺骨的寒意向我袭来,我裹紧了棉衣,一连打了好几个喷嚏。真冷啊!风过后,地上聚集了白花花的雪,连树上的枯枝也披上了一层“糖霜”。我走到一棵树前,用力摇了摇,“哗啦”一下子,我的头上、身上,全都是雪了,变成了一个“小雪人”……呀,这下感觉更冷了!

雪花凝成的冰真硬啊!雪花飘在地上,聚集成了积雪,不久,就结成了块状,硬得我用力地铲,才能裂开。

这是我第一次看到雪,它让我真正感受到了雪的美与冷,使我难以忘记!